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ATA DA 19 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA SESSÃO 
LEGISLATIVA DE 2023 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, 

na sede da Câamara Municipal de Choró, situada a Rua Rosalina Alves de Araújo, n° 

113, bairro Alto do Cruzeiro, município de Choró/CE, reuniram-se os vereadores da 

Legislatura 2021/2024, na 19 sessão ordinária no início dos trabalhos da sessão 

legislativa de 2023. Iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou aos demais pares 

um momento de oração, com a oração do "Pai nosso e Ave Maria". Em seguida 

solicitou ao Sr. Secretário para que fizesse a chamada dos presentes visando 

conferir o quórum legal para o início dos trabalhos. Foi verificado a presença dos 

vereadores: Antônio Francisco Delmiro, Fabiano Lemos Cabral, Francisco José 

Vidal de Queiroz, Joana Dare Costa Silva Shweizer, João Batista Sousa Castelo, 
Manoel Carneiro de Figueiredo Neto e Cristiano de França Pereira. Ausentes os 

Vereadores Francisco Albino Bernardino Alves e Francisca Maria Paz de Sousa. 

Havendo quórum legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Sr. 

Prefeito Municipal de Choró, Sr. Marcondes de Holanda Jucá para ter acento ao 

Plenário, onde usou da palavra para parabenizar o retorno dos trabalhos deste 

Poder Legislativo e pontuou algumas ações de seu governo. Em seguida o Sr. 

Secretário passou a Leitura das atas das sessões anteriores. Foram lidas as Atas da 

sessão solene de Posse, ocorrida em 02 de janeiro de 2023, ata da 19 Sessão 

Extraordinária, ocorrida em 05 de janeiro de 2023 e a ata da 29 sessão 

extraordinária, ocorrida em 10 de janeiro de 2023. Todas as atas foram colocadas 

em discussão e aprovada por todos. Em seguida o Sr. Secretário leu as 

correspondências. Portaria n° da Prefeitura Municipal de Choró N° 02.07.001.2023, 

que nomeia o Vereador Francisco Albino Bernardino Alves como Secretário de Meio 

Ambiente, assinada pelo Sr. Prefeito Municipal com data de 07 de fevereiro de 

2023, à vista do recebimento deste documento, o Sr. Presidente expediu a portaria 

n 017/2023, nos termos do Art. 34, 5 29, do Regimento Interno desta casa, 
concedendo por tempo indeterminado a licença ao Vereador Francisco Albino 

Bernardino Alves para exercer cargo de chefia no Poder Executivo Municipal. A vista 

do pedido de licença do titular do mandato e como se encontrava nas dependências 

da assistêncio, o 19 suplente do Partido Progressista, Sr. Francisco Alderi Gomes 
Rodrigues, o Sr. Presidente convocou o suplente a tomar acento no Plenário deste 
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Poder, sendo que o mesmo abdicou de assumir, naquele momento, a vaga deixada 

pelo titular. Como o segundo suplente se encontrava nas dependências da 

assistência, o Sr. Presidente convocou o Sr. Raimundo Nonato Gonçalves Vicente 

para ter acento ao Plenário e prestar o juramento de posse, entregando cópia da 

Declaração de Bens e Certificado da Justiça Eleitoral. Em Seguida o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. Secretário a leitura dos requerimentos. Requerimento n° 01/2023, 

de autoria do vereador Francisco José Vidal que solicita após aprovação em plenário 

seja enviado oficio aos Secretários Municipais solicitado o calendário de 

pagamentos dos servidores públicos municipais; n° 02/2023 de autoria do vereador 

Francisco José Vidal que solicita após aprovação em plenário seja enviado oficio ao 

Sr. Secretário de Infraestrutura solicitando do mesmo melhoramento no trecho da 

estrada da comunidade de Palestina, especificamente nas imediaçães da residência 

do Sr. Chico Avelino ao Sr. José Luis. O vereador Fabiano Cabarl requereu emenda 

ao requerimento, solicitando que quando da realização dos melhoramentos 

naquela comunidade, fosse reparado diversos trechos até a sangria do açude da 

salamantra; n° 03/2023, de autoria do vereador Francisco José Vidal que após 

aprovação em plenário seja enviado oficio ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Infraestrutura, solicitando dos mesmos seja dado continuidade as obras do 

calçamento da rua Universitária no Conjunto Carolina Dinelly; n° 04/2023, de 

autoria da vereadora Joana Dar'c Costa Silva Schhweizer que solicita após 

aprovação em plenário, seja enviado oficio ao Secretário do Meio Ambiente, 

solicitando o seu comparecimento a esta casa, juntamente com os integrantes do 

Programa Auxilio catador 2023, para esclarecimentos acerca do Cadastro catador, 

equipamentos, destinos dos resíduos, EPIS, dentre outros. Os requerimentos foram 
discutidos e aprovados por todos os presentes. Leitura dos Projetos de autoria do 

Poder Legislativo: Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023 que oprova as Contas 

de Governo da Prefeitura Municipal de Choró- Exercicio 2018, de responsabilidade 

do Sr. Marcondes de Holanda Juca; Projeto de Decreto Legislativo n 02/2023 que 
fixa a remuneração especifica dos cargos de Vice-Presidente e Secretário da Mesa 

Diretora; Projeto de Resolução n° 01/2023 que atualiza os valores das diárias no 

ámbito do Poder Legislativo Municipal; Projeto de Resolugão n° 02/2023 que 
Institui o Projeto de indicação no Regimento Interno da Càmara Municipal de 

Choró. Leitura dos Projetos de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei do 

Executivo n° 02/2023 que Revoga "n totum" a lei municipal n° 533 de 27 de 

fevereiro de 2019 e Lei municipal n° 606 de 09 de março de 2022, n° 03/2023 que 
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dispoe sobre a instituição do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 

Sustentável - CMDRS, no âmbito do municipio de Choró, n° 04/2023 que Concede 

reajuste do Piso Salarial dos Profissionais do Magistério da Rede Pública Municipal 

de Choró/CE; n° 05/2023 que dispõe sobre o reajuste salarial dos secretários 

escolares efiscais de obras da Prefeitura Municipal de Choró; n° 06/2023 que Altera 

disposições da Lei n9 420/2015, definindo remunerações para cargos já existentes 

na estrutura da Administração do Município; e altera disposições da Lei n 

538/2019, alterando a escolaridade exigida para provimento no cargo de Diretor 

Técnico de Agricultura, Pecuária, Pesca e Recursos Hidricos, vinculado à Secretaria 

de Agricultura, Pecuária, Pesca e Recursos Hídricos do Município. O Sr. Presidente 

encaminhou os Projetos as Comissões competentes. O vereador Fabiano Lemos 

Cabral solicitou ao Sr. Presidente e após consulta ao Plenário, da viabilidade de 

discussãoe votação do projeto de Lei do Executivo n° 04/2023, suspendendo os 

prazos e interstícios, para que o mesmo seja votado ainda nesta sessão. O Sr. 

Presidente após consultar o Plenário suspendeu os trabalhos da sessão por 10 (dez) 

minutos para que as comissões competentes possam avaliar o teor, a 

Constitucionalidade e se o mesmo está em sintonia com as normas legais desta Casa 

e da Lei Orgânica. Reiniciado os trabalhos, o Vereador Fabiano Cabral requereu ao 

Sr. Presidente e após que ouvisse a deliberação do Plenário, tendo em vista o pedido 

de licença do Vereador Francisco Albino Bernardino Alves que exerce o cargo de 

Vice-Presidente desta casa, que ao invés de uma eleições suplementar apenas para 

preencher a vaga de Vice-Presidente até o retorno do titular, que o Plenário 

acatasse a sugestão de que a Vereadora Joana Dar'c Costa Silva Shweize, assuma 

a vaga até o retorno do titular, sendo acatado por unanimidade dos presentes, nos 

termos do S 49, do art. 96, do Regimento Interno desta Casa. Prosseguindo os 

trabalhos, as comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento deram 

seus pareceres favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n° 04/2023, sendo o 

parecer colocado em discussão. Usaram a palavra os vereadores Fabiano Cabral, 

Francisco José Vidal, Joana Dar'c, Raimundo Nonato e Antonio Delmiro. O Parecer 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida o Sr. Presidente colocou 

o Projeto de Lei n° 04/2023 em discussão e votação. Não houve discussão e o 

projeto foi aprovado por todos os presentes. Não havendo mais matéria o Sr. 

Presidente facultou a palavra. O vereador Fabiano Cabral deu boas vindas ao 

Vereador Raimundo Nonato a esta casa. Fez uma explanação da sua ida a Capital 

Brasileira para prestigiar a posse de seus Deputados votados no município de Choró 
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nas ultimas eleições. Requereu ao Sr. Presidente que fosse concedido ao Sr. Pedro 

Paulo, Secretário de Educação do municipio, que se encontra na assistência, um 

espaço na tribuna desta casa para suas explanações acerca das ações na área da 

saúde. Joana Dar'c agradeceu ao vereador Fabiano pela indicação a mesa Diretora 

no cargo de Vice-Presidente. Deu boas vindas ao vereador Raimundo Nonato. 

Francisco José Vidal Deu boas vindas ao Vereador Raimundo Nonato, agradecendo 

a presença dos assistentes presentes e clamou que a população choroense participe 

mais das sessões nesta casa. Vereador Cristiano França agradeceu a presença de 

todos, em especial ao Secretário de Educação, Professor Pedro Paulo. Raimundo 

Nonato agradeceu pela oportunidade em assumir a vaga de vereador no lugar do 

titular Francisco Albino. Disse que está nesta casa para atender as reivindicaçõões 

do povo de Choró, principalmente na fiscalização de obras e no bem-es tar da 
população. Antonio Delmiro deu boas vindas ao vereador Raimundo Nonato. Não 

havendo mais quem quisesse usar da palavra facultada, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a sessão, solicitando ao Sr. Secretário a lavratura da presente ata que 

depois de lida é assinada por mim, Secretário, pelo Sr. Presidente e pelos demais 

vereadores, aos 07 de fevereiro de 2023. 

Antonio Francisco Delmiro A. 
Fabiano Lemos Cabral 

A Francisco José Vidal de Queiroz neso 
Joana Darc Costa Silva ShweizertaLE e O ehu 
João Batista Sousa Castelo 
Manoel Carneiro de Figueiredö Neto Manel NeL 
Raimundo Nonato Gonçalves Vicente an ieo nara ualiA 
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